

## 『オゾン層観測報告：2010』の訂正について

(訂正日 2012年11月5日)

第II部第3章3-1節 22ページ上から3行目

(正) 10月6日に、

(誤) 10月4日に、

(訂正日 2011年11月30日)

解説11 41ページ 表E11-1

「これまでに観測された最大の紅斑紫外線量」の表中、日積算値の月平均値(kJ/m<sup>2</sup>)とその観測月を以下の通り訂正。

		つくば	鹿児島
日積算値の月平均値(kJ/m <sup>2</sup> ) 観測月	(訂正前)	4.14 2001.7	4.69 2004.8
	(訂正後)	4.09 2004.7	4.66 2004.8